

石峰区

问计行业专家 发力全域旅游

株洲日报讯(全媒体记者/周嵩 通讯员/谭洪汀) 旅游产品如何更符合市场需求?应该如何更加精准地做好石峰区旅游资源推广?对文旅行业发展有什么意见与建议?近日,石峰区召开首届旅游发展现场会,邀请行业专家参观秋瑾故居、九郎山森林公园、株化博物馆等景点,共议石峰区文旅行业发展。

九郎山为核心的休闲、文体基地和城市后花园,形成了区内文旅资源小循环。下一步,该区计划推动九郎山片区与原云石片区农村休闲资源统筹、规划统一、特色融合,联动方特世界、工业文旅,策划“石峰两日游”,打造石峰农业“休闲旅游大三角”。行业专家建议,在充分尊重市场的前提下,石峰区可以整合资源,重点打造“工业旅游+研学”“红色旅游+研学”“度假休闲+农耕研学”等精品旅游线路,指导行业主体为游客提供独特的沉浸式体验,进一步做大石峰文旅市场。

株洲经开区

发出招募令,选拔优秀人才 驻“长三角”招商

株洲日报讯(全媒体记者/李逸峰 通讯员/成君) 近日,株洲经开区面向区直各单位、辖区机关单位和国有投资公司发出招募令,根据全省“五好”园区创建要求和“一区两城”工作目标,将组建驻外招商工作小组,选拔驻外招商人员,向“长三角”重点区域、江浙沪进行驻点招商。今年以来,株洲经开区加快推进园区体制机制改革,突出园区主责主业,着力构建高质量发展格局。同时,积极探索招商引资新途径,聚焦京津冀、长三角和粤港澳大湾区,主动出击,内引外联,全力引资引项。市领导王庭恺,区领导邹志超、曾毅鹏等高度重视株洲北产业园建设,多次率队赴北京、上海、江苏、浙江等地,先后走访企业20余家,谈合作、引项目,积极推介株洲北产业,并达成了诸多共识及合作意向。

全市首家

芦淞区率先实现 基层异地就医跨省直接结算

株洲日报讯(全媒体记者/杨凌 通讯员/罗金鹏) 近日,芦淞区贺家土街道社区卫生服务中心在市医保事务中心结算科的指导下,通过长达3个月的反复测试,成功开通高血压、糖尿病、恶性肿瘤门诊放疗化疗等5个门诊慢特病和普通住院跨省异地就医直接结算业务,成为全市首家实现5个门诊慢特病和普通住院跨省异地就医直接结算的基层医疗机构。

今年我市实行城区城乡社区居民医保市级统筹以来,芦淞区医保局在市医保局的统筹部署和支持指导下,积极配合,全力跟进各项业务工作落实落地。特别是在提升服务能力建设方面,注重优化服务上做“加法”,解决群众办理医保事务的“烦心事”。异地就医直接结算取消了参保人员自行垫资的流程,避免了参保人医疗费用报销来回奔波之苦,打通异地就医的堵点,有效提升全区医保公共服务水平,为外地参保人在株就医提供便利的就医环境。

220千伏龙头变电站 全面投产运营

株洲日报讯(全媒体记者/李逸峰 通讯员/李乐毅 凌仙谱) 近日,220千伏龙头变电站10千伏配电新建线路正式竣工送电,标志着220千伏龙头变电站达到设计预期目标,实现全面投产运营。

连日来,天气炎热,地表温度接近60℃。在云田镇昌塘社区220千伏龙头变电站10千伏线路施工现场,株洲经开区双碳电建办工作人员与国网湖南省电力有限公司带电作业人员不惧酷暑,有条不紊地开展配电网新建线路架设施工工作,全力确保线路架设电力可靠供应和电网安全稳定运行。

荷塘区 9名“最美退役军人”受表彰

株洲日报讯(全媒体记者/肖捷 通讯员/汪子涵) 8月1日上午,荷塘区举行庆祝建军95周年暨八一先进典型颁奖大会。会议首先对龙信初、杨定国等9名“最美退役军人”、9名“抗疫先锋”进行了表彰,10名退役军人代表现场领取优待证。

该区双碳电建办工作人员介绍,夏季高温是居民空调用电的高峰,昌塘社区居民多次反映因电力负荷过重导致空调无法使用。此次电网优化后,将彻底解决居民用电问题,也为辖区工业用电提供稳定的能源保障。

龙泉社区顺利拆除一危房

7月27日,芦淞区龙泉街道按照拆违保安百日攻坚行动要求,组织城管办、城管中队对龙泉社区1344平方米的老石灰窑厂违建危房进行拆除。

该违法建筑建于1990年,所在地旁边的道路是居民进出的主要道路,由于建筑年久失修,经常性掉落瓦片,给群众出行带来极大安全风险隐患。该违法建筑的拆除,得到了附近居民的一致点赞。

株洲日报全媒体记者/杨凌 通讯员/胡子枫



荷塘区多措并举筑牢禁毒防线

株洲日报讯(全媒体记者/肖捷 通讯员/李星) 为扎实推进夏季治安打击整治“百日行动”,荷塘公安分局禁毒大队主动出击,深入重点娱乐场所,开展突击检查与禁毒宣传工作,积极深挖、广泛收集新型毒品违法犯罪线索,连续破获多起毒品犯罪案件。

王某抓获归案,到案后,王某对自己贩卖毒品事实供认不讳。后经进一步侦查,民警又先后抓获吸贩毒人员曾某、粟某。目前3名嫌疑人已被公安机关采取强制措施,案件还在进一步侦办中。

7月20日,禁毒大队民警在日常工作中,通过深入细致地分析研判工作,发现王某在株洲市荷塘区、石峰区从事贩毒活动。很快,民警在石峰区将

生命·周刊



女子反复腹痛3个月 一查竟是阑尾癌

株洲日报讯(全媒体记者/刘琼 通讯员/谭盼盼) 你或许听说过阑尾炎,可你听说过阑尾癌吗?近日,省直中医院胃肠烧伤外科接诊了一名患有阑尾癌的女子。

患者周女士今年58岁,她在3个月前开始感觉反复腹痛。一开始,她以为自己患上常见的阑尾炎,所以每次腹痛时吃消炎药。前段时间,她实在扛不住了,便来到省直中医医院胃肠烧伤外科就诊。

手术时,医生发现周女士的腹腔内竟然长满囊泡,大小不一,密密麻麻,有些破了,流出来成为积液,像果冻一样黏稠。随后,医生为周女士进行了右半结肠切除术。

最终,经过病理检测,周女士被确诊为阑尾癌。“相较于结肠癌等常见胃肠道肿瘤,阑尾癌在临床上少见,通常表现为右下腹痛,跟阑尾炎症状十分相似。”邓军山介绍,阑尾炎并不是阑尾癌的高危因素,阑尾炎跟阑尾癌是两种不同的病,只是都发生在阑尾且症状相似而已,两者没有必然联系。

孕妇突发阑尾炎 医生如何解难题? 这是我市开展的首例腹腔镜下妊娠期阑尾炎手术

株洲日报讯(全媒体记者/刘琼 实习生/冉莹 通讯员/顾言心) 近日,在市妇幼保健院,突发阑尾炎的孕妇王女士接受了紧急手术,而这也是我市开展的首例腹腔镜下妊娠期阑尾炎手术。

该病如果延误治疗,容易发展成急性化脓性腹膜炎、败血症等,危及母婴生命。而腹腔镜具有缩小手术创口,缩短住院时间、减少手术并发症等优势。“给孕妇做阑尾炎手术主要面临的是空间小的难题。”市妇幼保健院小儿外科主任刘志新介绍,孕妇的子宫占腹空间较大,阑尾位置也可能因子宫增大而发生移位,术中还要做好监测,保证气腹压不能过高,减小对子宫的刺激。

这些医疗服务既「聪明」又便民

移动支付、预约检查、护士上门……

株洲日报全媒体记者/刘琼

从排队挂号到网上预约,从望闻问切到隔空问诊;从上门取药,到药品快速到家……你是否发现,随着智慧医疗建设的推进,市民看病变得越来越方便,“看病难”问题似乎得到有效缓解。

手机一点,缴费完成

7月29日上午10时,在省直中医医院骨科,当医生开完处方后,患者谭女士坐在诊室里,通过支付宝扫码绑定了医保电子凭证,并在门诊缴费栏点击缴费,整个过程10秒不到就完成。

手机一点,护士上门

“你们真是帮我解决了大麻烦。”7月28日,见市妇幼保健院护理上门,家住绿口区的吴女士欣喜不已。原来,吴女士正在坐月子,可这两天,她出现了乳房胀痛的情况。由于不想让宝宝分开,加之不方便出门,她焦急不已。

手机一点,预约检验

看病问诊时,医生会在网上开具检验项目,你可通过线上完成支付,即能凭条形码前往医院做检验。

你或许不知道,除了能在网上预约检验,这家互联网医院的功能可不少。患者可以足不出户在家看病问诊,复诊药物也能够快速上门,还可享受病历复印快递到家的服务。

“这才是真正让老百姓少跑腿,让数据多跑腿。”提及智慧医疗带来的便利,市民李师傅感叹道。

市中心医院相关负责人介绍,目前,该互联网医院有300余名专家线上坐诊,主要针对常见病和慢性病的复诊患者。而问诊量最多的集中在产科、儿科等。此外,该院已提供“送药到家”服务超过3000次。

去年9月,该伤中心成立,面对新冠肺炎疫情的影响,以及危重症患者集中的复杂局面,为了解决患者家属陪护难、难陪护问题,积极报名参加市创研医院“无陪护病房”竞赛,成为试点科室。

去年11月,该院推出“互联网+护理服务”,患者或家属只要点点手机,就能预约护理人员上门服务,项目包括PICC维护、产后乳房疏通、新生儿沐浴、抚触等。

“线上预约、线下服务的创新护理服务模式,为患者带来较大的便利,进一步拓展了医院优质护理外延,为患者提供全周期、全流程的便捷服务,改善患者就医新体验。”市妇幼保健院相关负责人介绍,如今,该院的“互联网+护理服务”得到不少市民追捧,人气很高。

医讯速递

市中心医院创伤中心 获“无陪护病房”竞赛一等奖

株洲日报讯(全媒体记者/刘琼 通讯员/廖雨田) 众所周知,护理工作繁琐复杂,而创伤科室的护理更是充满艰辛,要经常面对“急难险重”的抢救任务。市中心医院创伤中心承担着株洲区域内创伤危重症患者的救治工作,近日获得“无陪护病房”竞赛一等奖。这个成立不到1年的科室,是怎样做到的?

上月,该中心还顺利通过了株洲市重点学科年度考核。创伤中心负责人邱尔锐说,科室目前已成为湖南省创伤救治联盟副主席单位,株洲市创伤救治联盟主席单位,株洲市临床重点建设专科,也是湖南省重点专科建设项目和国家临床重点专科建设项目。未来,创伤中心将朝着创建国家临床重点学科的方向努力奋斗。

300余名孩子共探血液的奥秘



献血需要符合哪些条件?血液在血管里经过了哪些旅途?……近日,来自全市各学校的300余名学生参加了“一袋血液的救人之旅”暑期社会实践活动,共同探寻血液的奥秘。

人员以动漫《热血悟空》调动孩子们的求知欲,寓教于乐。“我们希望通过这个活动全面推进无偿献血的健康宣教,促进学校教育与社会科普的有效衔接,让孩子们树立乐于助人的价值观。”市中心血站站长刘昕晨说。

株洲日报全媒体记者/刘琼 通讯员/谭宁 摄